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ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΨΥΞΗΣ 

ΑΑππααννττήήσσεειιςς  ΘΘεεμμάάττωωνν  ::  

ΘΘέέμμαα  11οο    

Α1.   α. Λάθος(Σελ. 224), β. Σωστό(Σελ. 243),  γ. Σωστό(Σελ 345),  δ. Λάθος(Σελ. 279),  ε. Σωστό(Σελ.297) 
 

Α2.   Σχολικό βιβλίο, σελίδα   356  § 6.6 

"Αν δεν γίνει αποπάγωση έχουμε ........ μείωση της απόδοσης του εξατμιστή." 

  
ΘΘέέμμαα  22οο  

Β1.   Σχολικό βιβλίο, σελίδες  254  § 4.6 

" - Άδειασμα του πύργου από το νερό   ........    - Διακοπή της ηλεκτρικής παροχής." 
 

Β2.  Σχολικό βιβλίο, σελίδες  220 (το παράδειγμα στο κάτω μέρος της σελίδας) 

𝟏𝟎𝟎 𝐊𝐖 ∙ 𝟐𝟎𝟖 
𝐥𝐭
𝐡
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ΘΘέέμμαα  33οο  

Γ1.   Σχολικό βιβλίο, σελίδα 269  §  5.2 

" 1)  Ο τριχοειδής σωλήνας (capillary tube)   ........    6) βαλβίδα (electronic expansion valve)." 

Γ2.    Σχολικό βιβλίο, σελίδες  245 (το παράδειγμα) 

𝑽̇𝝅 = 𝟎,𝟐𝟑 ∙ 𝟐𝟎𝟎 𝑲𝑾 = 𝟒𝟔 
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𝒉
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𝒎𝟑

𝒉
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ΘΘέέμμαα  44οο  

Δ1.   Σχολικό βιβλίο, σελίδα 303 

- Πίεση αναρρόφησης :   5,2 bar 
- Πτώση πίεσης στη γραμμή αναρρόφησης :    0,2 bar 
- Πτώση πίεσης στον εξατμιστή :    1, 6 bar 
 ------------- 
Τελική πίεση στην έξοδο της εκτονωτικής βαλβίδας :    7,0 bar 

 
 

Δ2.          𝑸𝒔 = 𝟑𝟒𝟎𝟎 𝑾                𝜟𝜽 = 𝟒 − (−𝟒) = 𝟖 ℃ 

 𝑸̇𝒔 = 𝟎,𝟑𝟒 ∙ 𝑽̇ ∙ 𝜟𝜽
𝟐
⇒ 𝟑𝟒𝟎𝟎 𝑾 =  𝟎,𝟑𝟒 ∙ 𝑽̇ ∙ 𝟒℃ ⇒  𝑽̇ =  𝟑𝟒𝟎𝟎
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𝟒
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